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(5) Ein Nachbar, der die Szenerie vom Fenster aus beobachtet, schitzt, dass der Fahrer mit

mindestens 50km/h (= 13, 8m/s) durch die Siedlung gebrettert sei. Konnte er recht haben?

4 Grafische Geradenanpassung

Bei der grafischen Geradenanpassung werden zwej Extremalgeraden (min, max) eingezeichnet, die
jeweils moglichst 2/3 der Messwerte innerhalb der Fehlerflachen treffen. Die restlichen 1/3 der

Werte sollen zumindest im doppelten Fehlerabstand getroffen werden.

(a) Zeichnen Sie die Extremalgeraden cin und benennen Sie diese treffender Weise mit min und

maa.

(b) Zeichnen Sie groBtmogliche Steigungsdreiecke an die Extremalgeraden und benennen Sie die

Kanten passend mit den Bezeichnungen: Zmin, ¥min Und Zmaz, Umn:/

500

450

400

300

250 - - .

distance/ cm

200

time/s

(¢) Geben Sie die Werte der benannten Kanten an und berechnen Sie damit die mittlere Steigung

der Ausgleichsgeraden mitsamt ihvem Fehler.
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